



По сообщению средства массовой информации о том, что на вызов к ребенку не приехала «скорая медицинская помощь», организовано проведение проверки



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что в вечернее время скорая помощь не приехала на вызов к 2-летнему ребенку, у которого была высокая температура, при этом лекарственные средства малышу не помогли. Как указано в статье, родственники ребенка, прождав приезд врачей более 4 часов, сделали еще один звонок диспетчеру, однако им ответили, что их вызов еще не передан ни одной из детских педиатрических бригад, которые находятся по другим вызовам.

По вышеизложенному сообщению Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

области организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1210348>